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SLUČAJ: 38 
 
DATUM: decembra 2012. 
 
KLIJENT: 58 godina stara desnoruka žena (u 
postmenopauzi) 
 
Subjektivne tegobe: Gorušica i bol u želucu u poslednja dva meseca. Klijentkinja izjavljuje da je pre 
6 ili 7 godina imala bol u želucu i gorušicu, ali da od tada pa do pre dva meseca nije imala takve 
simptome. Sada već mesec i po dana ima konstantan bol u želucu. Simptomi su stalni i svakodnevni, 
jedino variraju u intenzitetu. Ona nije sigurna da postoji neka direktna veza sa tim šta jede, jer je 
ponekad bol jači posle jela. 
 
Pogoñeni organi: Želudac (mala krivina) 
Embrionalni klicin list: ektoderm 
Kontrolni centar u mozgu: desni temporalni režanj 
 
GNM objašnjenje: Gorušica i bol u želucu povezani su sa konfliktom teritorijalne ljutnje ili bilo 
čime uznemirujućim na njenom terenu ili teritoriji (zato što je desnoruka i u postmenopauzi). 
Ovaj Biološki Specijalni Program (SBS) podrazumeva ulcerisanje male krivine želuca za vreme faze 
aktivnosti konflikta, i popunjavanje tkivnog defekta u fazi isceljenja. Klijentkinja je trenutno u visećem 
isceljenju i zato ima oštre bolove u želucu i gorušicu. Treba pronaći primarni konflikt i osvestiti ga, da bi 
se SBS završio. 
 
GNM shvatanje: Klijentkinja je shvatila da njen konflikt mora biti u vezi sa ponašanjem njenog muža, 
koji, kad popije neku više, ima običaj da flertuje i pravi seksualne aluzije ženama koje se nañu oko njega. 
Priznaje da je takvo ponašanje u prošlosti nije iznenañivalo. Meñutim, pre dva meseca, tokom epizode 
alkoholisanja, on je flertovao sa njenom dobrom prijateljicom i neukusno komentarisao. Ona priznaje, da 
iako je bila ljuta na muža, još je više bila ljuta i šokirana što je njena prijateljica uzvraćala flert i to u 
njenom prisustvu (njen DHS). Sada se dobro seća da se osećala povreñeno i nepoštovano zbog 
prijateljičinog ponašanja. Prijateljica se nije uopšte izvinila, niti je mislila da je uradila nešto pogrešno. 
 
Rezultati: Sledeća konsultacija je obavljena telefonom dve nedelje kasnije, i ona je rekla da više nema 
ni gorušicu ni bolove u želucu. Sa prijateljicom je razgovarala odmah posle naše konsultacije, a obavila 
je i razgovor sa mužem o njegovom ponašanju. Kaže da su stvari sada dobro u obe veze. Mi smo 
nastavili redovno da razgovaramo o GNM i drugim Specijalnim Biološkim Programima, ali se klijentkinja 
više nikad za preko godinu dana nije požalila na gorušicu i bolove u želucu.  
 
                  Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 
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